

神舟二十号航天员乘组将于近日择机实施第四次出舱活动

新华社北京9月24日电(李国利 邓孟)记者24日从中国载人航天工程办公室获悉,根据计划安排,神舟二十号航天员乘组将于近日择机实施第四次出舱活动。自8月15日圆满完成第三次

出舱活动以来,神舟二十号航天员乘组稳步推进空间生命科学与人体研究、微重力物理和空间新技术与应用等领域实(试)验任务,完成医疗救护在轨训练及全系统压力应急演练,持续开展站

内环境监测、设备检查维护、物资整理等工作。目前,空间站组合体运行稳定,神舟二十号航天员乘组状态良好,已做好出舱活动各项准备工作。

习近平在听取新疆维吾尔自治区党委和政府工作汇报时强调

完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略 努力建设团结和谐繁荣富裕文明进步安居乐业生态良好的社会主义现代化新疆

当天习近平参观新疆维吾尔自治区成立70周年主题成就展,观看庆祝新疆维吾尔自治区成立70周年文艺晚会《美丽新疆》



9月24日下午,率中央代表团出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在乌鲁木齐听取新疆维吾尔自治区党委和政府工作汇报,发表了重要讲话。
新华社记者 谢环驰 摄



9月24日上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在乌鲁木齐文化中心展览馆参观新疆维吾尔自治区成立70周年主题成就展。
新华社记者 谢环驰 摄

新华社乌鲁木齐9月24日电 率中央代表团出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,24日听取新疆维吾尔自治区党委和政府工作汇报。他强调,新疆要完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,坚持稳中求进工作总基调,统筹发展和安全,牢牢扭住社会稳定和长治久安工作总目标,紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识、推进中华民族共同体建设,锚定中央赋予的“五大战略定位”,凝心聚力、久久为功,努力建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的社会主义现代化新疆。

习近平指出,新疆维吾尔自治区成立70年来,在党中央坚强领导和全国人民大力支持下,自治区党委和政府团结带领全区各族干部群众坚定维护国家统一、民族团结、社会稳定,持续推动经济社会发展,新疆面貌发生翻天覆地的变化,同全国各地一道如期全面建成小康社会、迈上全面建设社会主义现代化国家新征程。他代表党中央,向新疆各族干部群众表示热烈祝贺、致以诚挚问候!

习近平强调,要立足资源禀赋和产业基础,积极探索符合新疆特点的高质量发展路子。坚持发展特色优势产业,培育有竞争力的产业集群。加强科技创新和产业创新深度融合,因地制宜发展新质生产力。强化文旅融合,促进文化

旅游业发展。加强生态系统保护和修复,推动经济社会发展全面绿色转型。加快推进丝绸之路经济带核心区建设,在促进国内国际双循环中发挥更大作用。把保障和改善民生放在优先位置,巩固拓展脱贫攻坚成果,大力发展社会事业,让各族群众广泛参与发展进程、共享发展成果。

习近平指出,要全力维护新疆社会大局稳定。坚持抓基层、强基础、固根本,筑牢反恐维稳的人民防线。铸牢中华民族共同体意识、推进中华民族共同体建设,推进我国宗教中国化,加强文化润疆、注重以文化人,引导各族干部群众树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观、宗教观。

习近平强调,加强党的领导和党的建设是推进新疆现代化建设的根本保证。要持续加强理论武装,用新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。把保持稳定、促发展作为培养锻炼干部的大课堂,让广大干部在实践中磨炼不畏艰险、攻坚克难的意志,增强团结服务群众、驾驭复杂局面的本领。全面加强基层党组织,增强基层党组织政治功能和组织功能。巩固深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果,健全正风肃纪反腐长效机制,营造风清气正的政治生态。

习近平指出,兵团是实现党中央关于新疆工作总目标的重要战略力量。要深化兵团改革,探索符合兵团实际、彰显兵团特色的高质量发展之路。

新疆维吾尔自治区党委书记陈小江汇报了自治区党委和政府的工作。自治区人民政府主席艾尔肯·吐尼亚孜、自治区人大常委会主任祖木热提·吾布力、自治区政协副主席努尔兰·阿不都满金、新疆生产建设兵团政委何忠友参加汇报。

王沪宁、蔡奇、李干杰、何立峰、王小洪、雪克来提·扎克尔、谌贻琴、王东峰和刘振立,中央和国家机关有关部门负责同志,中央代表团全体成员,新疆维吾尔自治区党政军负责同志等参加汇报。

新华社乌鲁木齐9月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日上午参观新疆维吾尔自

治区成立70周年主题成就展。他强调,新疆70年的沧桑巨变,是中华民族伟大复兴历史进程的一个生动缩影。实践证明,我们党确立的民族区域自治制度是完全正确的,新时代党的治疆方略是科学有效的,必须长期坚持,不断结合新的实际抓好贯彻落实。

上午10时30分许,习近平等来到乌鲁木齐文化中心展览馆,走进展厅参观成就展。展览通过“万方乐奏换新天”“潮涌天山展宏图”“美丽新疆铸辉煌”3个部分,全景展现了70年来在中国共产党坚强领导下,在全国各地大力支援下,新疆各族人民团结一心、艰苦奋斗、顽强拼搏取得的辉煌成就。

(下转02版)

央媒看漯河

构建“三新”融合生态

河南漯河夯实产业创新根基

经济日报记者 夏光清

才、量身打造育才、干事创业育才的人才生态。

依托中原食品实验室成立科技成果转化公司,深化科技成果所有权、长期使用权改革,探索先使用后付费、科技成果入股、按转化产品的销售额比例提成等机制,提高科研人员积极性和成果转化效率。

漯河市推动食品技术、生物技术与信息技术协同攻关,致力生产工程化食品和健康食品,开辟“益生菌+”“塔格糖+”“天然色素+”食品新赛道,打造具有全国影响力的古法食品IP,建设覆盖传统经典、健康升级、智能制造的多样化产业集群。(下转02版)

近年来,河南省漯河市聚焦高质量供给、高水平转化,推动产业创新强基固本,打通堵点。上半年,全市地区生产总值961亿元,同比增长7.3%,增速位居河南省第一。

围绕打造引人用人良好生态,漯河市创新“柔性引进科学家、刚性引育团队”机制,发布高层次人才“六可选”服务保障措施,会聚25名院士、147支科学家团队,构建了院士牵头的中原食品实验室、氟硅新材料研究院等“5+N”创新平台体系和创优政策引才、产教融合育

本报(记者 熊勇力)9月24日,市人大常委会主任李思杰到西城区开展接访工作。市人大常委会秘书长张炜参加。

在西城区,李思杰仔细查阅信访材料,详细了解具体情况,分析查找问题症结,与有关负责同志一道研判信访案件,研究解决办法,要求西城区和有关部门认真抓

好落实,推动有关问题尽早解决。

李思杰强调,要用心用情维护群众权益。西城区和各有关部门要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想和在河南考察时的重要讲话精神,坚持以人民为中心的发展思想,建立完善人社、住建、财政、公安、信访等部门多

方参与、协调联动、同向发力的工作机制,下大力气推动问题解决。要依法依规解决信访问题。牢固树立法治理念,依法接访处访,全面提升信访工作法治化、规范化水平;要提升工作标准,进一步改善业务流程,着力营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好环

境;要自觉遵规守矩,巩固拓展学习教育成果,以作风建设大转变推动信访工作走深走实。要群策群力提升治理效能。西城区要全面对标“1+2+4+N”目标任务体系和现代化漯河“三城”建设,强化目标导向、问题导向、结果导向,积极推进网格化治理,整合基层社会治理资源,以

信访事项化解的实际成效保障社会大局和谐稳定。要注重发挥人大制度优势,探索通过人大代表、代表联络站点等“桥梁”化解信访问题,尤其是领导干部代表要带头进站,面对面听取群众意见建议,及时回应群众关切,为全市高质量发展和高效能治理作出西城区应有贡献。

李思杰在西城区开展接访工作时强调

用心用情维护群众权益 依法依规解决信访问题

中华人民共和国第三届职业技能大赛闭幕

漯河代表团获2金1银4优胜奖

本报(记者 郭勇 通讯员 卢颖)9月23日,中华人民共和国第三届职业技能大赛在郑州闭幕。漯河代表团7个参赛项目全部获奖,取得2金1银4优胜奖的优异成绩,再

创我市参加全国职业技能大赛新纪录。

此次参赛的漯河代表团选手均来自漯河技师学院。获奖选手和项目分别是:杨奇瑞、介明鑫斩获自主移动机器人

(世赛选拔项目)金牌,王华磊斩获工业视觉系统运维(国赛精选项目)金牌,弯有道、王永康斩获机器人系统集成(世赛选拔项目)银牌,杨雪峰以全国第4名的成绩获网站

技术(世赛选拔项目)优胜奖,张瑞琪以全国第6名的成绩获平面设计技术(世赛选拔项目)优胜奖,宋创业以全国第11名的成绩获CAD机械设计(世赛选拔项目)优胜奖,

郭凡以全国第11名的成绩获工业4.0(世赛选拔项目)优胜奖。据悉,杨奇瑞、介明鑫等6名漯河代表团选手入选第48届世界技能大赛国家集训队。